
ATA N° 48/2023

Ata da sessao ordinaria, realizada em 18 de dezembro de 2023.

Aosdezoitodiasdomesdedezembrodoanode2023,nestacidadedeCalifomia,noedificio

da Camara Municipal,  realizou-se  as  19hoomin a quadragesima primeira sessao  em carater

ordinario, relativa a terceira sessao legislativa da decima sexta legislatura;  sob a presidencia

do vereador Carlos Eduardo Krupniski Gasparetto.  Sendo verificada a presenga de todos os

vereadores o senhor presidente declarou aberta a sessao com os dizeres: "Sob a prote9ao e em

nome  de  Deus  declaro  abertos  os  trabalhos  da presente  sessao".  Na  sequencia  convidou  o

vereador Ronaldo para fazer a leitura de un texto Biblico e juntos fizeram a orapao do Pai

Nosso. Colocada   em   votapao   foi   aprovada   sem   retificag5es   a   ata   da   sessao   anterior.

Correspond6nciasRecebidas:-Oftcion°695/2023doExecutivoMunicipal.OrdemdoDia:

I Em segunda discussao  e votapao  foi aprovado por unanimidade de votos,  atrav6s do voto

nominal o Projeto  de Lei n° 70/2023 - SbMULA: DISP6E SOBRE A DENOMINACAO

DE  LOTEAMENTO  RESIDENCIAL.  Em  hnica  discussao  e  votagao  foi  aprovado  por

unanimidade  de  votos  o  Projeto  de  Resolugao  n  01/2023  -  de  autoria  da  Mesa  Diretora,

SUMULA: DISPOE SOBRE A CONCESSAO DE ABONO NATALINO NO ANO DE 2023

AOS   SERVIDORES  ATIVOS   (EFETIVOS  E  COMISSIONADOS)  DA  CAMARA  DO

MUNIcipIO DE CALIFORNIA. Atendendo solicitagao o senhor presidente passou a palavra

ao senhor Claudemir - Secretario Municipal de Cultura, Esporte e Agricultura. 0 qual ap6s os

cumprimentosapresentourelat6riodostrabalhosexecutadosnestasSecretarias,dosconvenios

recebidos para a Secretaria da Agricultura e Esporte, bern como da parceria dos vereadores,

senhorprefeito,daEmateretodosfuncionariosdoExecutivoquesempretemcolaboradocom

ele em tudo que necessita. Desculpou-se se as vezes nao conseguiu atender aos pedidos dos

vereadores e da populagao. Sobre a iluminapao natalina esclareceu que o objetivo era iluminar

toda  a  cidade  e  assim  que  assumiu  a  Secretaria  de  Cultura  licitou  os  servigos,  mas  nao

puderam  ser  concretizados  porque  o  municipio  nao  tinha verba.  De  tiltima hora conseguiu

contratar a iluminagao  para a prapa e para os portais.  Respondeu e  esclareceu algunas  das

dtividas  apresentadas  pelos  vereadores.  Os  vereadores:  Artur,  Jorge,  Paulo  e  Jos6  Carlos

parabenizaram o  Secretario pelo  desempenho  e pela agilidade  em resolver os problemas.  0
vereador  Artur  esclareceu  que  os  beneficios  junto  ao  Deputado  Luiz  Nishimori  vieram

atendendo pedido dele e do vereador Junior. 0 vereador Jos6 Carlos sugeriu a divulgagao da

hist6ria  de  California  pela  Secretaria  da  Cultura.  0  vereador  Ronaldo  criticou  a  falta  de

eventos em modalidades diferenciadas atraves da Secretaria de Esporte. 0 senhor Claudemir

agradeceu a todos pelo  apoio e colaborapao, desculpou-se se ofendeu algdem e desejou urn
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Feliz Natal e un Ano Novo de paz e realizap6es a todos. 0 senhor presidente parabenizou e

agradeceu ao Secretatio pelo trabalho e pelas informap6es. Sugeriu que o municipio compre

os enfeites para iluminapao natalina e a cada ano  s6 precisaria recoloca-los.  Considerac6es

Finals:- Usando da palavra o vereador Junior cumprimentou e agradeceu a todos que estao

acompanhando os trabalhos da Camara. apresentou sentimentos a fanilia do senhor Maucyr

Guerra  por  seu  falecimento  e  parabenizou  o  senhor  Rosano  pelo  trabalho  realizado  no

cemit6rio.  Reforgou  o  pedido,  ao  senhor  prefeito,  para  concessao  de  abono  natalino  aos

funcionarios ptiblicos. Infomou que nao tiveram resposta do senhor prefeito, sobre o pedido

de  repassar  R$   50.000,00  para  o  Lar  Sao  Vicente  que  esta  passando  por  dificuldades

financeiras.  Discordou da resposta do  senhor prefeito  sobre seu pedido de instalapao de urn

parquinho no o Residencial Emilio Bovo, ao dizer que laja conta com urn parquinho, porque o

que existe no residencial sao aparelhos de academia ao ar livre. Parabenizou a administrapao

pela iluminapao natalina, mesmo sendo ja mos tiltimos dias, acha que foi grapas as cobrangas e

criticas da populapao atraves dos vereadores que o senhor prefeito providenciou a iluminapao.

Encerrou suas palavras desejando urn feliz natal e urn pr6spero Ano Novo a todos e que nao se

esquegam do verdadeiro sentido do Natal, que e o nascimento de Jesus. Usando da palavra o

vereador Ronaldo cumprimentou aos presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos on

line.  Esclareceu  que  o  meio  flo  e  canteiro  central  da  BR  que  tanto  tern  cobrado,  no  dia

seguinte sera finalizado.  Sobre as calgadas tamb6m ja comegaram as obras. 0 semaforo esta

com  uma  falha,  mas ja  esta  sendo  licitado  para  recuperar.  Fez  urn  breve  relato  sobre  as

materias  apresentadas por ele  durante  este  ano.  Desejou Feliz Natal  aos  presentes  e toda a

populapao. Usando da palavra o vereador Jose Carlos cumprimentou e agradeceu a todos que
estao  acompanhando  os trabalhos  da Camara.  Parabenizou o  senhor prefeito  que  colocou o

Irmao  Cagula na ativa, nao deixou morrer como em outros municipios, visto que o mesmo

estava  perdendo  o  sentido  para  o  qual  foi  criado.  Na  area  da  cultura  gostaria  que  fosse

divulgado a hist6ria do municipio e lembrou que muitas pessoas devem ser valorizadas. Pediu

que o senhor Prefeito ajude o Lar Sao Vicente que esta passando por necessidades financeiras.

Parabenizou a administragao pela iluminagao Natalina e pela festa que  sera realizada neste

pr6ximo final de semana. Usando da palavra o vereador Paulo cumprimentou aos presentes e
aos   que   estao   acompachando   os  trabalhos   on   line.   Registrou  recursos   recebidos   pelo

municipio para aquisigao de computadores destinados a aulas de computagao para preparapao

dos   jovens   adolescentes.   Pediu   atengao   especial   ao   Lar   Sao   Vicente,   por   parte   da

administrapao. Cobrou a limpeza das vias ptlblicas e poda das arvores, que esta uma vergonha.

As v6speras da eleigao colocaran varias pessoas para efetuar a limpeza, que se faga o mesmo
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agora.  Sobre  a  iluminagao  ptiblica,  sao  varias  lampadas  queimadas,  esta  uma  vergonha  e

deixou claro que tern cobrado e tentando ajudar e tern pessoas que deveria fazer o mesmo e

procurar   ajudar,   mas   ficam   criticando.   Pediu   que   a   administrapao   cobre   da   empresa
responsavel pela manutengao da iluminapao ptiblica. Agradeceu a paci6ncia de todos e desejou

Feliz  Natal  a  todos.  Usando  da  palavra  a  vereadora  Geisa  cumprimentou  nominando  os

presentes  e  aos  que  estao  acompanhando  os  trabalhos  on  line.    Deixou  urn  alerta  sobre  a

dengue,  visto  que  o  clima  esta  propicio  a  criapao  do  mosquito  e  informou  que  foram

registrados varios casos. Agradeceu a Deus pelo ano que se encerra apesar das dores e perdas

que  teve.  desejou  feliz Natal  com  satide  e  alegrias  e  que  2024  seja  urn  ano  de  sucesso  e

prosperidade para todos. 0 senhor presidente, vereador Carlos, cumprimentou e agradeceu a
todos os presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos da Camara on line. Esclareceu

que  o  repasse  ao  Lar  Sao  Vicente,  sugerido  pela  Camara,  s6  pode  ser  feito  pelo  senhor

prefeito. Agradeceu os vereadores pelo apoio e colaboragao na administrapao do Legislativo.

Desculpou-se se ofendeu algu6m. Apresentou pesames aos familiares da Dona Cida Carreira e

do  Senhor Maucyr.  Informou que no  dia seguinte  acontecera a chegado  do  Papai Noel  em

frente ao Super mercado California. Desejou Feliz Natal e que 2024 seja de paz e prosperidade

para todos.  Estarao em recesso, porem sess5es extraordinarias podefao acontecer a qualquer

momento que necessitar. Nada mais havendo a ser tratado convocou os senhores vereadores

para sessao  em carater ordinario a realizar-se as 19hoomin do  dia 05  de  feve

declarando  encerrados  os  trabalhos  da  presente  sessao  as  20h20min.

(Monica da Consolagao  Cordeiro),  Secretaria geral,  lavrei  a presente  ata
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eiro  de 2024,

que aprovada sera

L' Mdr
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